
 

 
 

УКРАЇНА 

Ужгородська міська рада 

 

СПИСОК 

депутатів, присутніх на пленарному засіданні позачергової XL сесії  

Ужгородської міської ради VІІ скликання 

29 жовтня 2019 року 

 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові 

      1  Бабидорич Валерій Васильович 

2  Білонка Володимир Іванович 

3  Богуславський Роман Ярославович 

4  Варцаба Сергій Васильович 

5  Вереш Павло Михайлович 

6  Гомонай Василь Васильович 

7  Горват Мирослав Васильович 

8  Готра Віталій Вікторович 

9  Камінська Олена Анатоліївна 

10  Ломага Юрій Юрійович 

11  Мандич Юрій Васильович 

12  Оксьон Юрій Юрійович 

13  Пацкан Дмитро Сергійович 

14  Пономарьов Станіслав Борисович 

15  Прозор Євгеній Ігорович 

16  Риба Андрій Юлійович 

17  Росада Іван Михайлович 

18  Сюсько Микола Миколайович 

19  Фрінт Сергій Людвигович 

20  Чурило Михайло Михайлович 

21  Щадей Віктор Іванович 
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УКРАЇНА 

Ужгородська міська рада 

 

 

СПИСОК 

депутатів, відсутніх на пленарному засіданні позачергової XL сесії 

Ужгородської міської ради VІІ скликання 

 

29 жовтня 2019 року 

 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові 

1 Афанасьєва Олеся Вікторівна 

2 Борисенко Олександр Олександрович 

3   Волошин Іван Іванович 

4   Губкович Василь Михайлович 

5   Ігнат Олександр Володимирович 

6   Ковальський Анатолій Володимирович 

7   Козак Василь Андрійович 

8   Кулін Золтан Золтанович 

9   Любар Віктор Михайлович 

10   Станко Юрій Юрійович 

11   Сушко Андріана Антонівна 

12   Химинець Володимир Васильович 

13   Шанта Сергій Іванович 

14   Шевчук Григорій Васильович 

15   Якубик Іван Іванович 
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УКРАЇНА 

   Ужгородська міська рада 

 

 

СПИСОК 

посадових осіб,  присутніх на першому пленарному засіданні позачергової 

XL сесії  Ужгородської міської ради VІІ скликання 

 

29 жовтня 2019 року 

 

 № 

п/п 

 

Прізвище, Ім’я, По-

батькові 

 

Посада 

1 
Бабидорич Володимир 

Іванович 

директор департаменту міського 

господарства 

2 Білак Олександр Павлович заступник міського голови 

3 
Гах Леся Мирославівна начальник  директор департаменту фінансів та 

бюджетної політики 

4 
Логвінов Павло Вадимович начальник начальник управління економічного 

розвитку міста 

5 Макара Олена Михайлівна керуючий справами виконкому 

6 Фартушок Ігор Іванович заступник міського голови 
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ПРИЙНЯТІ  РІШЕННЯ: 

 

№ назва                                                                                                 сторінка 

1713 
Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку  

м. Ужгород на 2019 рік.    

 

20-22 

1714 Про зміни до бюджету міста Ужгород на 2019 рік.    23-37 
 

Додаткові матеріали: 

 

1 
Розпорядження міського голови "Про скликання позачергової 

XL сесії міської ради VІІ скликання"  25.10.2019 № 453. 

38 

2 
1. Службова записка департаменту фінансів та бюджетної 

політики 24.10.2019 №33/04-10.  

39 

3 2. Перелік проблемних об’єктів. 40-43 
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УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання позачергової XL сесії Ужгородської міської ради  

VІІ скликання 

29 жовтня 2019 року        м. Ужгород 

    

Усього депутатів:   36 

Присутні на сесії:   21 (список додається) 

Запрошених:    6 (список додається) 
 

 

Міський голова 

Андріїв Б.Є. 

(далі – 

головуючий) 

Привітався з присутніми та оголосив реєстрацію депутатів. За 

результатами реєстрації (21 депутат плюс міський голова) 

оголосив пленарне засідання позачергової XL сесії  

Ужгородської міської ради VІІ скликання відкритим.  

У залі Звучить Державний Гімн України. 

Головуючий Зазначив, що депутатам роздано порядок денний, регламент 

роботи та  проєкти рішень, які пройшли обговорення  на 

спільному засіданні постійних комісій. Поставив порядок 

денний на голосування за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 21, Проти - 0, Утримався - 0. 

  

 п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 5  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 12  Мандич Юрій Васильович  ЗА 
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 13  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 14  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 15  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 16  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 17  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 18  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 19  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 20  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 21  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 22  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   22 

З НИХ: "ЗА": 21 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАВСЯ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАВ": 1 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   
  

Сюсько М.М. 

Фракція 

"Об’єднання 

"САМОПОМІЧ" 

Закликав колег підтримати включення до порядку денного 

власного запиту щодо бюджету громадських ініціатив. Зазначив, 

що знайшов механізм, аби уникнути повторення раніше 

допущених помилок. 

Чурило М.М.  

Фракція 

"Патріот" 

Підтримав пропозицію депутата Сюська М.М. та  закликав 

колег зробити те саме. Відмітив як позитив виділення субвенції 

з Державного бюджету, оскільки це "даровані нам кошти".  

Підбив підсумки роботи депутатського корпусу за 4 роки 

скликання. Звернув окрему увагу на відсутність фінансування 

для реалізації проєктів громадського бюджету. Запропонував 

"встановити правила гри", щоб знати черговість виконання  

робіт. Це дасть можливість зекономити час і депутатів, і 

мешканців.  

Сюсько М.М.  Пояснив, що підготував запит, "відповідно до якого можна буде 

здійснювати фінансування проєктів, які виграють по 

громадському бюджету,  набагато легше процедурно." Закликав 

колег підтримати внесення запиту до порядку денного.  

Головуючий Попросив депутата зачитати запит. 

Сюсько М.М.  Зачитав запит щодо розробки програми бюджету проєктів 

громадських ініціатив (додається). Ще раз попросив колег 

підтримати внесення запиту до порядку денного. 

Головуючий Ознайомив присутніх у залі голів ОСББ з нагальними 

проблемами у житлово-комунальному господарстві міста та 

необхідними сумами коштів для їх подолання (перелік 

додається).   

Чурило М.М.  Погодився, що "все це правильно. Всі це знають."  

Сказав: "Я говорив про зовсім інші речі: про правила гри, про 
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послідовність, щоб люди знали, скільки вони в рік можуть 

виконати, скільки спланувати тощо. Це зовсім інші напрямки 

руху. Навіть якщо Ви зачитали на 100 мільйонів, то якщо 

підсумувати просто закупівлю зараз автобусів і відшкодування 

Вашим пільговим перевезенням, знову та сума вискакує. Ви 

спокійно можете нею перекрити навіть 100% того, що Ви 

зачитали. Не йде мова про те, яка це сума. Йде мова про правила 

гри, зрозумілі для всіх." Попросив надати слово головам ОСББ.  

Головуючий Зазначив, що компенсацію за пільгові перевезення передбачено 

Державним бюджетом у міському бюджеті. Закликав не вводити 

в оману мешканців.  Надав слово директору КП "Ужгородський 

комунальний транспорт".  

Готра В.В. 

Фракція 

"Відродження"  

Навів цифри щодо компенсації з бюджету за перевезення 

пільгових категорій громадян. Зазначив, що зараз програма 

компенсацій ( 32,0 млн. грн.)  виконується на 30%. Як голова 

постійної комісії  з питань соціально - економічного розвитку, 

бюджету, фінансів та оподаткування зупинився на проблемах з 

виконанням проєктів громадського бюджету. 

Головуючий Зазначив, що у проєкті бюджету міста на 2020 рік буде 

зафіксовано всі необхідні кошти на реалізацію проєктів 

громадського бюджету. Надав можливість для виступу 

представникам ОСББ. 

Жабляк М.Д. Голова ОСББ "Щедріна 38а" як педагог підняла питання високої 

вартості за проїзд учнів у громадському транспорті. 

Інформувала, що з 2017 року клопоче про перекриття покрівлі у 

будинку, але до цього часу будинку немає у переліку для 

виконання робіт.  

Головуючий Зауважив, що міська рада не має законних повноважень для 

участі у ремонті будинків, де створено ОСББ, оскільки вони є 

приватним житлом. Програму фінансування ремонту покрівель 

прийнято для підтримки ОСББ тільки за умови 

співфінансування.  

Жабляк М.Д. Зауважила, що будинок у такому стані ОСББ передав ЖРЕР, 

який отримував квартплату. 

Головуючий Звернув увагу, що вартість співфінанування в Ужгороді 

найменша серед міст України та становить 20% на 80%. 

Чурило М.М.  Зауважив міському голові, що "мова йде про подвійні 

стандарти." Зазначив, що  міська рада не повинна ремонтувати 

покрівлі будинків, де створено ОСББ,  коштами бюджету. Проте 

вона спонукала мешканців створювати ОСББ "для того, щоб 

зняти з себе відповідальність, і в таких умовах вони 
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погодилися."  Попросив міського голову надати "змогу 

встановити якісь пріоритети, щоб люди знали, скільки дахів або 

внутрішньоквартальних робіт буде проведено за цілий рік, і 

вони будуть чітко знати графіки. Наступного року вони між 

собою визначать черговість. Тут немає нічого страшного. "  

Головуючий Зазначив, що гарно у залі говорити, але важко робити. Відмітив, 

що в місті багато зроблено. Попросив не вводити мешканців в 

оману.    

Варцаба С.В. 

Фракція 

"Патріот" 

Сказав: "Дякую. Я третій раз руку піднімаю. Перший раз мені 

слово дали. Нічого страшного. Нашому міському голові все 

можна, тому що він - міський голова. Знову ж, хочу до Вашого 

списку вернутися. По Вашому списку - там куча будинків, 

криш, які Ви не можете зробити. Так це, можна сказати, Ваша 

бездіяльність, що Ви не можете наповнити бюджет, щоб їх 

зробити. А Ви це преподносите як гордість для всьої міської 

ради, тому що не можна зробити! У цьому списку є куча ОСББ, 

яким Ви чомусь робите, а жіночці Ви помогти не можете!  

Вона - таке ж ОСББ, як інші! Ви хочете сказати, що ми за 

чотири роки не ремонтували іншім ОСББ криші? Ремонтували! 

Ми все ремонтували! Але все чомусь йде вибірково, тільки там, 

де міський голова скаже, що треба ремонтувати ОСББ..." 

У залі Оплески. 

Варцаба С.В. 

Фракція 

"Патріот"  

Продовжив: "... то ремонтуєте. А там, де не треба, бо за Вас не 

голосували на виборах, чи не підтримали на виборах, там Ви це 

не робите. Тепер по сьогоднішній ситуації. У нас у кожного є 

своя робота.  Нас сюди збирають, і дивимося - два проєкти 

рішення. Дуже цікаві проєкти рішення! Я вам довожу до відома, 

що сьогодні ми сюди прийшли для того, щоб одній особі, яка 

знаходиться у нас тут у залі, яка викупила на Польовій 

котельню, вирішила перед собою построїти футбольне поле. І 

ми всі мали прибігти з роботи і проголосувати за це футбольне 

поле! Є куча ОСББ, є куча тут людей, які виграли громадський 

бюджет! Так? Є там і поля, і спортивні майданчики. Якщо не 

помиляюсь, їх шістнадцять. І вони з 2016 року їх чекають. І тут 

їх усіх кидають по борту, і... сьогодні будемо голосувати всі 

дружно за футбольне поле не у них там, де вони виграли 

громадський бюджет,  а на конкретній території. Я сказав, де.  

І, крім того, дасть слово, і будуть виступати з департаменту 

міського господарства, і будуть нам розказувати, що це цільове 

призначення, це субвенція, це можна тільки тут зробити. Так це 

Ваші підлеглі! Де Ви їм сказали, там вони і зроблять. Ви дали 



9 

слово тільки що виступати Готрі. Це, по-перше, директор 

комунального підприємства, по-друге, - голова бюджетного 

комітету. Так понятно, що він Вас буде захищати! Понятно це 

все, що він буде ставати на Вашу сторону. Ось дивіться, 

половина депутатів не прийшла на ці два питання, тому що їм 

соромно сюди приходити і  голосувати за ці два питання. 

Дякую." 

Головуючий Попросив депутата не вводити присутніх в оману, тому що було 

подано проєкти на спортивні майданчики у ЗОШ №20, ЗОШ 

№6, ЗОШ №2. Зазначив, що на вул. Польовій робиться 

футбольне поле для ЗОШ №6. Декілька днів тому відкрито 

спортивний майданчик у гімназії. Завершується будівництво 

майданчиків у ЗОШ №12, 15. Відкрито майданчики у ЗОШ №8, 

19, 7, 5. Це державна програма за кошти співфінансування з 

міського бюджету. 

Сюсько М.М.  Зазначив, що основна проблема полягає в тому, що депутати 

хоча і голосують за розподіл коштів,  але не беруть участь у 

плануванні їх використання. Відмітив, що депутати теж хочуть 

брати участь у вирішенні питань життєдіяльності міста. Сказав 

міському  голові: " У нас все вирішується одноособово Вами. 

Ось в цьому і полягає найбільша проблема. Але потім треба 

буде Вам самому і брати відповідальність на себе за ті всі 

проблеми, які є в місті, тому що Ви просто не хочете допускати 

нікого до вирішення проблем - і все." 

Головуючий Зазначив, що подано 10 проєктів. Голосувала обласна комісія.  

Із зали Репліку не чути. 

Голова ОСББ 

"Грушевського 

63 65 67"  

Зазначив,  що мешканці  виграли проєкт громадського бюджету, 

але його невиконання підірвало довіру до міської влади. 

Закликав міську раду докласти зусиль для реалізації проєктів 

громадського бюджету. З приводу ремонту покрівель сказав: "Є 

у нас приблизно 10 будинків, які виконалися тричі. На деякі 

будинки витрачено більше мільйона гривень." Інформував, що 

обіцянки про ремонт покрівлі будинку №63 по вул. 

Грушевського тривають з 2016 року. Сказав: "Навіщо ви подаєте 

інші будинки, якщо ви не виконали ті, які були затверджені? 

Тобто на одні і ті ж самі будинки витрачаються одні і ті ж  самі 

гроші. Ми хочемо знати чіткі правила. Я зараз не знаю, чи брати 

мені кредит на кришу, чи не брати кредит. У нас є кошти саме з 

співфінансування. І ми не знаємо. З 2016 року ми завжди у 

списках, сесія затверджує - і знову ми "пролітаємо." З приводу 

відремонтованих покрівель зауважив, що "впевнений, що 
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половина з них навіть не перевірялися. Тому що, коли ми 

підняли дрон на одну з криш, а криша була цілком нормальна. 

Ви знаєте про цю кришу. Ви сказали: "Подавайте на мене у 

прокуратуру." Подякував за можливість виступу. 

Головуючий Висловив сумнів, що з дрону можна оцінити стан покрівлі. 

Голова ОСББ  Сказав: "Ви сказали, що це не ця криша. Ми залучили вашого 

співробітника. Вона підтвердила: "Так, це ця криша." 

Головуючий Зауважив, що комісія після обстеження покрівель визначила 

черговість їх ремонту. Поставив на голосування пропозицію 

депутата Сюська М.М. про включення запиту до порядку 

денного. 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 16, Проти - 0, Утримався - 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 3  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 4  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 5  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 7  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 8  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 9  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 10  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 11  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 12  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 15  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 16  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 17  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 18  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 19  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   19 

З НИХ: "ЗА": 16 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАВСЯ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАВ": 3 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО   
  

Головуючий На пропозицію із зали поставив на голосування пропозицію про 

включення до порядку денного  запиту депутата Сюська М.М.  

ГОЛОСУВАЛИ: За - 19, Проти - 0, Утримався - 0. 
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№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 5  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 6  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 12  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 13  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 14  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 17  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 18  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 19  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 20  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 21  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   21 

З НИХ: "ЗА": 19 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАВСЯ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАВ": 2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   
  

Головуючий Поставив порядок денний на голосування в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За - 21, Проти - 0, Утримався - 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 5  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 6  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 
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 11  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 12  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 13  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 14  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 15  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 16  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 17  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 18  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 19  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 20  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 21  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   21 

З НИХ: "ЗА":21 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАВСЯ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАВ":  0  

   Порядок денний та регламент роботи  пленарного засідання   позачергової   XL  

   сесії  міської ради VІІ  скликання прийнято (додається). 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ   

        позачергової ХL сесії  Ужгородської міської ради VІI скликання 

29 жовтня 2019 року       м. Ужгород 

1. (проєкт № 1776) Про зміни до Програми економічного і соціального 

розвитку м. Ужгород на 2019 рік. 

Доповідає: Логвінов П.В. – начальник управління економічного  

розвитку міста; 

2. (проєкт № 1777) Про зміни до бюджету міста Ужгород на 2019 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та  

бюджетної політики; 

3. Про запит депутата Сюська М.М. 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи пленарного засідання позачергової ХL сесії  

Ужгородської міської ради VІІ скликання 

 

29 жовтня 2019 року       м. Ужгород 

 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого – третього  питань до 10 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в "Різному" до 5 хв. 
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Головуючий Перейшов до розгляду питань порядку денного. 

  

1. Проект № 1776 " Про зміни до Програми економічного і соціального 

розвитку м. Ужгород на 2019 рік". 

  Доповідач: Логвінов П.В. – начальник управілння економічного розвитку    

  міста. 

  

Головуючий Зачитав проєкт рішення та поставив його на голосування за 

основу та в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За - 17, Проти - 0, Утримався - 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 3  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 4  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 6  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 7  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 8  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 9  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 10  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 11  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 12  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 13  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 14  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 15  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 16  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 17  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 18  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   19 

З НИХ: "ЗА": 17 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАВСЯ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАВ": 2 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО   
  

Гомонай В.В.  Висловив непорозуміння результатів голосування депутатів з 

цього проєкту рішення. Адже це соціальний об’єкт, для якого 

виділено субвенцію з Державного бюджету з чітко визначеною 

метою. Попросив депутатів, які не голосували, переглянути 

свою позицію. Попросив поставити проєкт рішення на повторне 
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голосування. Адже ЗОШ №6 не має мультифункціонального 

майданчика. Закликав депутатів проголосувати за два проєкти 

рішень.   

Чурило М.М.  Зауважив колезі, що всі розуміють, що таке субвенція, цільові 

кошти тощо, але мова йде про інше. Сказав: "Ми просимо мера 

дати чітку відповідь, чи буде затверджена якась певна 

послідовність виконання переліку, виконання об’єктів хоча би в 

наступному році....  Наш мер не дає відповіді, не виводить якусь 

формулу, не встановлює якісь правила, не дає відповіді людям, 

які виступали. І все. Дякую." 

Головуючий Поставив проєкт рішення на повторне голосування за основу та 

в цілому.  

У зв’язку з тим, що депутати фракції "Патріот" Бабидорич В.В., 

Варцаба С.В., Чурило М.М. витягли картки з пультів, 

голосування не проводилося.   

Головуючий Попросив Чурила М.М. оголосити пропозиції. 

Чурило М.М.  Попросив міського голову встановити будь-яку суму, яка буде 

наступного року розподілятися між головами ОСББ та 

громадським бюджетом. Це кошти бюджету розвитку, який зріс 

у 10 разів. 

Головуючий Пояснив, що це може бути попередня цифра, а на кінцеву можна 

буде вийти при формуванні бюджету на наступний рік. 

Гах Л.М.  Зазначила, що через пару днів на засіданні бюджетної комісії  

можна буде погодити показники бюджету - 2020. Зауважила, що 

бюджет розвитку на наступний рік в частині надходжень 

плануватися відразу не буде. До бюджету розвитку будуть 

передаватися кошти профіциту загального фонду бюджету. 

Провела аналіз показників бюджету міста на 2020 рік. 

Головуючий Звернув увагу на відсутність у 2020 році надходжень від 

акцизного збору ( 70,0 млн.грн.). Зменшено ставки пайової 

участі при будівництві. Тому зараз не можна говорити про якісь 

цифри. 

Сюсько М.М.  Попросив запросити депутатів на розширене засідання 

бюджетної комісії, оскільки їм потім треба відповідати перед 

виборцями. Зауважив, що розпорядники коштів є найманими 

працівниками і не несуть відповідальність перед виборцями.   

Головуючий Попросив Чурила М.М. визначити пріоритети, як він їх бачить. 

Чурило М.М.  Відмітив, що мова йде не про пріоритети, а про залучення 

депутатів до процесу формування бюджету. Адже депутати 

отримують готові проєкти рішень на засіданні комісії, або на 

сесії, за які їм треба голосувати. Натомість депутати хочуть 
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брати участь у розподілі бюджету по цільових програмах, 

"навіть якщо це буде одна гривня. Це різні речі. Ось чого ми 

добиваємся." "І треба вміти казати людям "ні".    

Головуючий Зауважив, що ніхто не забороняє депутатам відвідувати 

засідання бюджетної комісії.    

Варцаба С.В.  Сказав: "Шановний міський голово! Ви знову все перекручуєте. 

Я - член майнової комісії. У нас давно виставлені пріоритети по 

будинках. Департамент міського господарства подає нам кожну 

заяву кожного ОСББ, чи не ОСББ, і ми давно виставили 

пріоритети. Ви просто ці пріоритети викинули у смітник, як і 

все інше, шановні депутати. Ви один красавець. Дякую."     

Головуючий Поцікавився, чи буде фракція "Патріот голосувати за проєкт 

рішення. Оголосив реєстрацію депутатів. За результатами 

реєстрації ( 20 депутатів плюс міський голова) продовжив 

роботу сесії. 

П. Вікторія Голова ОСББ "Унгварський 16" по вул. Можайського,16 

звернула увагу міського голови, що будинок у 2016 році виграв 

проєкт громадського бюджету на реконструкцію футбольного 

поля за цією адресою, але він  вже третій рік не виконується. 

Інформувала, що на сесію прийшли мешканці будинку, яких 

вона вже третій рік "годує" обіцянками. У будинку - 11 під’їздів, 

живе багато дітей, які теж хочуть грати у рухливі ігри. Поряд є 

ЗОШ №8, але дітей туди не пускають. Попросила прискорити 

облаштування спортивного майданчика, або прийти та пояснити 

ситуацію мешканцям.        

Гомонай В.В.  Нагадав, що на минулій сесії надано та підтримано депутатами 

протокольне доручення, щоб всі розпорядники коштів подали 

всі об’єкти по громадському бюджету на фінансування у 2020 

році. Звернув увагу на труднощі у реалізації проєктів 

громадського бюджету, а саме: виготовлення ПКД та 

оформлення земельної ділянки. Визнав, що процес затягнувся, 

але він вже зрушився з місця. 

Головуючий Зауважив, що аналогічні перепони у реалізації проєктів 

громадського бюджету характерні і для інших міст України. 

Пообіцяв у бюджеті - 2020 передбачити кошти для виконання 

всіх проєктів громадської ініціативи. Надав слово Бабидоричу 

В.І.  

Бабидорич В.І. Доповів, що вартість майданчика по вул. Можайського, 16 

перераховано на  650,0 тис. грн. у зв’язку зі зміною цін та 

заробітної плати. ПКД готова. Жоден підприємець не захотів 

виконувати роботи за 420,0 тис. грн. 
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Голова ОСББ Сказала, що готова надати підрядника, який готовий взятися за 

роботу за 300, 0 тис. грн. 

Головуючий  Ще раз пообіцяв передбачити кошти на виконання всіх проєктів 

громадського бюджету. Зауважив, що відповідальність за проєкт 

несе директор департаменту міського господарства, який 

приймає роботу, а не ОСББ. 

Бабидорич В.І. Запросив голову ОСББ по вул. Можайського,16 та підрядника 

для підписання договору. 

Чурило М.М.  Зауважив, що вартість ПКД на проєкт може коригуватися, а 

голова ОСББ також підписує акти виконаних робіт.   

Головуючий Зауважив депутату, що ОСББ не має жодного відношення до 

реалізації проєкту. Адже це кошти міського бюджету. 

Чурило М.М.  Попросив поставити проєкт рішення на голосування.  

Головуючий Поставив проєкт рішення на голосування за основу та в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За - 21, Проти - 0, Утримався - 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 5  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 6  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 12  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 13  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 14  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 15  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 16  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 17  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 18  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 19  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 20  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 21  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   21 
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З НИХ: "ЗА": 21 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАВСЯ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАВ: 0 

 Рішення " Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку м. 

Ужгород на 2019 рік" прийнято (додається). 

  

2. Проект № 1777 " Про зміни до бюджету міста Ужгород на 2019 рік". 

  Доповідач: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

  політики. 

  

Головуючий Поставив проєкт рішення на голосування за основу та в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За - 20, Проти - 0, Утримався - 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 5  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 6  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 12  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 13  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 14  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 15  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 16  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 17  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 18  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 19  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 20  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 21  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   21 

З НИХ: "ЗА": 20 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАВСЯ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАВ: 1 

 Рішення Про зміни до бюджету міста Ужгород на 2019 рік" прийнято 

(додається). 

  

3. Про запит депутата Сюська М.М.". 

  Доповідач: Сюсько М.М.  – депутат міської ради. 
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Головуючий Поставив на голосування запит депутата Сюська М.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 17, Проти - 0, Утримався - 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 5  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 6  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 12  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 13  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 14  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 16  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 17  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 18  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 19  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 20  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 21  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   21 

З НИХ: "ЗА": 17 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАВСЯ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАВ": 4 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО   
  

Головуючий Заспокоїв депутата Сюська М.М., що кошти на реалізацію  

проєктів громадської  ініціативи все одно буде передбачено. 

Сюсько М.М.  Пообіцяв викласти у соцмережі роздруківку результатів 

голосування за свій запит, щоб мешканці знали, через кого 

блокується впровадження чіткого механізму реалізації проєктів 

громадської ініціативи. Попросив міського голову дати 

протокольне доручення управлінню економічного розвитку 

міста розробити програму передбачення коштів для  реалізації 

проєктів громадської ініціативи, винести її на публічне 

обговорення та на розгляд чергової сесії.    

Ужгородка  Запитала у міського голови, що у переліку, який він зачитав, 
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було виділено 450,0 тис. грн. на ремонт даху будинку по вул. 

Добрянського,4.   

Головуючий Уточнив, що це потреба. 

Ужгородка Сказала, що з 2008 року ремонт не проводився, і вже три роки 

голова ОСББ клопоче про виділення коштів на ремонт даху. 

Головуючий Зауважив, що є близько 50 освітніх закладів, медичних закладів, 

а коштів на ремонт їх дахів бракує. Треба шукати джерела 

наповнення бюджету. 

Подякував депутатам за роботу та закрив  пленарне засідання 

позачергової  XL  сесії Ужгородської міської ради VІІ 

скликання. 

У залі Звучить Державний Гімн України. 

 

 

 

Міський голова       Богдан АНДРІЇВ 

 

 


